登封市召开领导干部廉政教育谈话会

近日,登封市召开全市领导干部廉政教育谈话会。会上,登封市委书记郑福林传达了省委常委扩大(廉政谈话会)会议精神和郑州市委书记吴天君在全郑州市领导干部会议上的重要讲话精神。郑福林指出,

登封市党员领导干部要认清形势,清醒头脑,自觉把思想和行动统一到中央、省委、郑州市委新常态上来;要管住自己,严格落实中央八项规定,自觉遵纪守法,树标杆作表率;要带好队伍,认真落实两个责任,做到守

土有责,保一方平安。

郑福林要求,围绕"三大主体工作"和三年行动计划,领导干部一要拿出"大干一百天,全力冲刺攻关"的精气神儿,全面完成今年和三年行动计划目标任务;二要全面完成经济社会

发展综合指标台账、重点项目 (工作)台账、三年行动计划台 账、安全稳定工作台账等4本 台账确定的各项任务;三要谋 划好明年工作和新三年行动计 划,加快推动经济社会发展转 型升级。 记者 袁建龙



规范档案管理 促进城市发展长期稳定

为使登封市城乡规划更加有 序长久,登封市城乡规划局从成 立之初就非常重视档案管理工 作,今年又调整完善了档案工作 领导小组,明确了职责分工,为档 案管理工作的扎实开展提供了坚 强的组织保障。该局立足现有条 件,从软、硬件设施建设入手,建 立完善了档案管理信息化建设5 年规划、档案管理制度、档案查阅 制度等,购置了防磁柜、空调、电 脑、扫描仪、打印机等设施。为进 一步规范档案管理,该局还从细节 着手,建立目录数据库,专设检索 柜,形成了纸质、电子双套检索工 具,极大方便了档案查阅。

记者 袁建龙 通讯员 王小玲

登封市环保局 加强生态环境保护

党的群众路线教育实践活动 开展以来,登封市环保局针对登封 市生态环境,围绕国家"十二五"节 能减排计划,重点开展扬尘治理、 节能减排活动。登封市环保局污 防科科长李光辉介绍,今年以来该 局对登封市区及周边乡镇扬尘污 染严重的煤场及耐材场进行专项 治理,道路500米以内的煤场全部 拆除。下一步重点开展大气污染防 治、饮用水源地保护和农村环境保 护综合整治活动,努力推进登封市 环保工作百尺竿头、更进一步。

登封播报 胡建邦

登封市石道乡 助教工作更上一层楼

近日,登封市石道乡为推动该乡教育事业,针对当前农村基础教育现状及存在的问题,设立50万元教育发展专项资金,对先进教育集体、先进个人、困难教师进行奖励或补贴。该乡还不断加快教育配套基础设施的建设步伐,投资600万元的张沟小学解决了偏远山区300名学生的上学难问题。投资300万元的镇东幼儿园可容纳500名学生,现已开园招生。镇西社区的配套幼儿园目前正动工建设。

登封播报 刘俊苗 通讯员 栗俊杰

北京东直门医院 携手"最美乡村医生" 走进登封





9月20日,北京中医药 大学东直门医院领导专家 来到登封市大金店镇梅村, 与"全国最美乡村医生"郭 光俊签订"乡村医师手拉手 帮扶计划"协议。活动中, 北京康仁堂药业有限公司 向郭光俊捐赠援助资金50 万元,郑州市卫生局向郭光 俊捐赠了医疗设备。

近年来,登封市虽以 "保基本、强基层、建机制" 为出发点,不断加大农村卫 生投入,扎实推进卫生体制 改革,均衡了城乡卫生事业 发展,但农村医疗软硬件基 础依旧比较薄弱,中医药限 础依旧比较薄弱,中医药 器能力有限,尚难满足农民 群众就近接受多层次、多求 型医疗卫生服务的调,积极 引进先进的医疗技术和医 疗服务。北京中医药大学 东直门医院院长王耀献荣 京,"乡村医师手拉手帮 计划"是北京中医药大村里 直门医院为提升农的养生 直门医院为提升农的养生 ,帮扶计划以培养乡村 中医师、提高乡村中医村村 医药服务能力、改善乡村中 医师执业环境为目标,5年 为一个周期,每年对接、一个帮扶、培养10名乡村中医师。

当日上午,来自北京中 医药大学东直门医院的10 多名内科、心内科、心外科、 康复等方面的专家还为当地 群众进行了免费诊疗,300 余名市民不出家门就享受到 了来自首都医院专家的权威 诊疗。

登封播报 冯俊超 孙淑霞 文/图

联合执法,保障游客"玩得开心,玩得满意"

登封市召开十一黄金周假日旅游工作会

9月23日,登封市召开十一黄金周假日旅游工作会。

会议指出,今年十一期间,由于高速免费和旅游压力释放等因素,旅游市场接

待压力难以缓解,或许还将 有更加拥挤的趋势。登封市 各级各部门一定要结合今年 十一长假的新情况,早准备、 早安排、早部署,确保十一长 假平稳有序度过。

相关部门要切实加强假 日旅游安全管理,特别要重 视安全事故易发多发的薄弱 环节,坚决杜绝特重大旅游 安全事故的发生。不间断地 进行联合执法,全面整治旅 游市场秩序,依法保障广大 旅游者的正当权益。

登封播报 刘弋楚

■记者走基层

老有所依、老有所想 偏远村庄"美丽"蜕变

9月18日,记者走进登封市石道乡西窑村,一个处于半山坡的村庄。表面看似寂静的村庄,走进去一种和谐的氛围瞬间萦绕全身。村委会大门口,"村民之家"4个大字,使村委和村民完美地融合在一起。记者袁建龙

登封播报 刘俊苗 苏爱云

全村拧成一股绳创办协会

曹兰英2008年上任西窑村党支部书记,上任初期,全村村民却抱着看笑话的心态,嘲讽道:"看你一个女同志如何带领大家?"面对大家的质疑,曹兰英有自己的想法和做法。在无人响应她的情况下,她带头修路、修房子。随着村容村貌越变越好,曹兰英又关心起村民的精神生活,为此,她提出自己的建议,村干部则共同响应,于2012年成立了老年协会和妇女协会。

散播爱心村委会变"村民之家

刚成立的两个协会,没有被注入"活水",并不被村民看重。为了落实老年协会这等字,曹兰英自己带着米面等生活必需品,去孤寡老人家和里的人,村里的人因为了更方便照顾孤和发展。为了更方便照顾孤和发展。为了更方便照顾孤和发展。为了更方便照顾孤和发展。为了更有花费全部来自村民自愿出资。村委会成了名符其实的"村民之家"。

在自家舞台上演绎幸福生活

由于西窑村没有什么经济发展,至今仍为河南省贫困村。虽说物质上没有达到一定的要求,但在精神上,该村走在最前方。每个月组织村里老年人学习乡村老年教材;组织村里有才华的人外出表演;村民商量自行编写《村规民约》。多彩的生活带领该村村民生活在丰富的世界中,老有所依,老有所想,省级贫困村过着的是幸福的生活。

登封市国土资源局 挂牌出让 结果公示

挂牌时间: 2014年9 月15日至9月24日

登政出[2014]15号宗 地位于登封市产业集聚区 北环路与工业路交叉口西 南角,面积121482.20平方 米(182.22亩),成交价 3279.96万元,竞得人为河 南金勇木业有限公司。

现特向社会公示。

登封市国土资源局 2014年9月24日